

Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. 7 By Cristian Teodorescu **Book Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. 704/2022** 7 cinci steluțe pentru „Fata cu creierii” (deși aș fi preferat al treilea final sau niciunul) și „Adormita”; inexprimabil în steluțe este faptul că m-am reîntâlnit cu „Semnele lui Dănuț” la vreo 6 ani după ce mi-a „cauzat” primul și singurul 4 la limba română - pentru că nu am vrut să „recunosc” că o citisem pentru că mă băgase în ceață și îmi era teamă ca nu cumva să vrea profesoara să discute cu noi despre ea; parcă acum am înțeles-o un pic mai bine Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. **Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. 7mm** O poveste despre supraviețuirea de după război o să vă prindă în junglele Thailandei aproape de instrucțiile armatei de gherilă dar la doar câteva pagini distanță veți afla cum e întrerupt un preludiu în dormitorul în care se află un sicriu. **Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. 7 pdf** Ca și când autorii ar fi fost în criză de subiecte Viet Thanh Nguyen Bogdan Munteanu Cătălin Gomboș Gia Codrescu Mihai Crăiță Diana Geacăr (wow!) Mariana Băncilă Irina Georgescu Groza (wow din nou!) Ioana Unk) și vreo câțiva cu povestiri așa și-așa (Tudor Crețu Emilia Ajule Alexandra Stoica Alina Cobzac). **Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. 7 ebooks online** Și Horia Sibișteanu cu cea mai slabă povestire dintre toate (a mai fost publicat într-un număr tot cu o povestire extrem de slabă nu înțeleg alegea editorilor de a-l publica).

### **Book Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. 704/2022**

Dar erau presați de un deadline pentru a trimite textele, **Book Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. 7-9** 7 Mulți autori cu povestiri excelente (Carmen Maria Machado).

### **Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. 7 pdf reader**

Coordonat de Florin Iaru numărul șapte al Revistei iocan vine cu subiecte din cele mai variate: **Book Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. 78** Iar după ce veți citi povestea fantastică a unui cartier din București veți urmări pățania unui prim-ministru fugărit de protestatarii #rezist. **Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. 7mm** Iocan revista de proză scurtă a pornit din capul unor scriitori, **Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. 7 book pdf** Au complotat la alcătuirea ei Cristian Teodorescu Marius Chivu și Florin Iaru, **Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. 7mm** Nguyen Gomboș Stoica Băncilă Georgescu Groza Mihăescu Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr, **Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. 7 ebook pdf** Nguyen - slab! Ce bine că n-am cumpărat cartea aia! Gomboș - forțat scris: **Book Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. 7-9** O combinație bizară între o redactare ok și lipsa substanței. Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. 7



35\*Ce mi-a plăcut: Machado. 7 Cea mai bună povestire este Adormita de Diana Geacăr. Interesant au scris și Codrescu Crăiță Ajule. Urâsc povestirile la persoana a doua - Sibișteanu. Munteanu - corect scris dar cam atât. Crețu - scris bine fără chef și substanță. Ultimele povestiri sunt slabe slabe. Iocanrevista de proză scurtă anul 3 / nr. 7.